

金坛时报



金坛时报 数字微博
金坛网 微信公众号
金坛手机台 APP 下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

常州市领导来坛开展春节前走访慰问活动

时刻把群众的安危冷暖放在心上

本报讯 1月30日,常州市领导周昌明、王家梁、吴新法来我区,走访慰问先进集体、困难党员等,要求各级各部门时刻把群众的安危冷暖放在心上,沉下心来访贫问苦、干实事排忧解难,让全市群众尤其是困难群体过个好年,真正种好人民满意的常州幸福树。

区领导狄志强、刘国新、朱建清参加慰问活动。

周昌明一行首先来到西城街道仓房小区建国前老党员姜梅香的家中,详细了解老人的身体状况

和生活情况,感谢她为党的事业和社区基层工作所作出的贡献,并祝愿她健康长寿、安享晚年。

西城街道小南门居委会毛家场特困对象严驼驼,视力一级残疾,当得知严驼驼每月都可拿到“三无”人员生活补助金时,周昌明给予肯定,并嘱咐社区负责人在生活上给予严驼驼关心和照顾。

福利机构桑榆堂以开设嵌入式机构养老为载体,以提供居家养老服务为核心,满足老人“社区养老”及“在家养老”的需求,使老人在社区或在家就能享

受到高品质的养老服务。周昌明希望当地政府和敬老院负责人进一步优化提升新时代下的养老模式,真正做到老有所养、老有所乐。

华胜社区为我区最大的拆迁安置集中社区,该社区党委班子针对社区乱堆乱放、乱耕乱种、乱搭乱建等现象,秉承“德化于心、法化于行”的理念,开展系列工作,社区先后获得“全国民主法治示范社区”“全国创建文明村镇工作先进村”“江苏省和谐示范社区”等荣誉称号。周昌

明鼓励华胜社区党委班子继续发扬无私奉献精神,为塑造高质量的管理明星城市再做贡献。

种好幸福树,建好明星城,需要全市的共同努力,其中特别离不开领军型人才的奉献。周昌明一行还看望慰问了中航锂电技术研究院副院长于申军,对他和他的团队为常州经济发展作出的贡献表示感谢,并希望他们继续弘扬“勇争一流、耻为第二”的常州精神,不断增强城市“硬实力、软实力、软实力”,推动常州高质量发展走在全省全国前列。

困难党员姚小金是谢桥村原妇女主任,退休后义务到村帮忙数年,本人年老体弱,靠老年补贴和子女赡养生计。周昌明详细询问她家的现实困难和迫切需求,鼓励她积极面对生活,并要求相关部门及时为困难群众排忧解难,让他们共享社会关爱阳光。

走访慰问中,市领导指出,春节临近,各级党委、政府要切实将群众的冷暖记在心头,多想办法、多出举措,解决困难群众的实际问题,共同度过一个祥和的春节。
戚风华

我区召开安全生产暨烟花爆竹禁放工作会议 把高质量高质量发展安全关 筑牢安全生产稳固定防线

本报讯 1月29日下午,我区召开安全生产暨烟花爆竹禁放工作会议,区领导沈东、王晓航参加会议。

会议解读了烟花爆竹禁放巡查管控方案,听取了2018年度安全生产长效管理考核情况通报,宣读了安全生产先进个人表彰决定,下发了安全生产目标管理责任书,并签订了《2019年烟花爆竹禁放工作巡查管控责任书》。

区长沈东指出,全区上下要全面改进和提升安全发展的理念、思路和举措,真正实现源头治理、依法治理、系统治理。岁末年初历来事故较多,是安全生产工作的关键期和敏感期。各级各部门要切实针对岁末年初人流、物流、车流剧增等情况,加强道路交通、烟花爆竹、危化品、消防等重点行业领域安全监管,严格落实预测预警、应急管理、值班值守等各项制度,确保全区群众安全欢度春节。

就做好今年安全生产工作,沈东要求全区上下落实制度、强化监管、正视问题、找准差距,全力破解安全生产工作短板;要强化政治意识、改革意识和红线意识,顺应改革,开拓创新,切实做好安全生产工作转型;要紧扣重点,深化执法监管,抓好能力提升,履职尽责,不断筑牢安全生产坚固防线。

就深入推进全区“禁燃”工作,沈东指出,广大机关党员干部要从自身做起,不仅要带好头还要做好劝导员,坚决打赢城区禁燃攻坚战,为居民营造一个安全、干净、舒适、整洁的生活环境。(下转第二版)

区领导指导儒林镇领导班子民主生活会

本报讯 1月29日,区委常委、纪委书记纪海平到会指导儒林镇领导班子民主生活会。

会上,儒林镇领导班子与班子成员联系实际,逐一开展了批评与自我批评。

纪海平希望儒林镇领导班子以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决把党中央决策部署落到实处,以突出两个加快、强化创新提升为重点,深入贯彻落实区委十三届六次全会精神,继续发扬团结一致、务实进取的工作作风,苦干实干,拼搏进取,为推动金坛高质量发展和高速增长,实现在苏

南板块快速崛起作出新的贡献。同时要坚持一岗双责,强化政治担当,增强政治定力,以群众满意为目标,着力抓好整改落实,以转变作风为抓手,营造风清气正的环境。

李蕾

区领导指导西城街道领导班子民主生活会

本报讯 近日,区委常委、常务副区长陶伟到会指导西城街道领导班子民主生活会。

西城街道党工委书记代表班子作对照检查,其他成员依次作个人对照检查。

陶伟表示,西城街道领导班子民主生活会程序规范,批评

深刻,起到了“红红脸、出出汗”的效果,是一次成功的民主生活会。希望西城街道领导班子进一步加强自身建设,坚持问题导向

和效果导向,用扎实的举措抓好整改落实,积极担当作为、求真务实,推动经济社会发展再上一个台阶。

徐欢

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

区城管局:深入开展“城市管理跨越年”活动

本报讯 今年,区城管局将紧紧围绕创新引领、精细管理的思路,以深化“四个城管”建设为抓手,深入开展“城市管理跨越年”活动,全力实现城市管理精细化水平大突破,全面开创金坛城管新局面。

坚持对标常州主城区,区城管局将进一步修订完善城市长效综合管理考评、城乡一体化考核、农村环境卫生考核等实施办法,并健全完善分析研判、预警通报、媒体曝光、公众参与等机制,加强数据研判和分析,强化部门联动处置,继续推进社会网格化管理模式,完善各种软硬件建设。(下转第二版)

贯彻落实区委全会精神



1月29日下午,北园社区开展“喜迎新年写春联、情暖居民送祝福”活动。活动现场,热爱书法的小朋友们在家长的陪伴下,挥毫泼墨,一幅幅散发着清新墨香的喜庆大红春联展现在居民眼前。
徐文慧 蒋建君 文/摄

坚决打赢污染防治攻坚战

一批非法烟花爆竹被销毁

本报讯 1月30日上午,常州市公安局会同安监、消防等部门,在位于我区的江苏亚邦矿区空地,对前期收缴查处的2600余件非法烟花爆竹进行了集中销毁。

据了解,这批非法烟花爆竹涵盖烟花、礼花弹等多个品种。为确保销毁过程的绝对安全,民警对装车、运输到销毁进行全程监管,同时聘请专业

技术人员进行远程销毁。

2月1日起,我区钱资湖大道以北、良常路以南、新丹金溧漕河以东、金湖路以西区域内禁止燃放烟花爆竹。为做到禁放区内“无响声”、禁放区外“少响声”,严防“第一响”,严惩“第一人”,我区将对在“禁燃”时间、区域、地点内燃放烟花爆竹的行为进行“零容忍”。(下转第二版)

为了更好的生活环境,请勿燃放烟花爆竹